

中聯辦新界部酒會慶新春

1300賓主歡聚 周俊明曾德成劉皇發等主禮

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)中聯辦新界工作部舉行2011年新春酒會。中聯辦新界工作部部長陳卓表示,國家「十二五」規劃及之前中央批准的《珠江三角洲地區改革發展規劃綱要》,都把香港納入國家發展的重要部分,反映香港在今後國家的改革發展和推進內地與香港交流和合作中將扮演著更加重要的角色,商機無限,前景光明,故希望各界人士珍惜當前和諧穩定的社會環境和國家發展的大趨勢,把握機遇,發揮優勢,共同努力,促使香港經濟再創輝煌。



中聯辦新界工作部辛卯年新春酒會賓主祝酒。

香港文匯報記者劉國權攝



中聯辦新界工作部昨日假荃灣悅來酒店舉行新春酒會,香港政商各界嘉賓逾1,300人歡聚一堂,場面熱鬧。中聯辦副主任周俊明,特區民政事務局長曾德成,行政會議成員劉皇發,外交部駐港特派員公署新聞及公共關係部主任唐銳等出席主禮,並與部長陳卓,新界工作部副部長李文、張肖鷹、王小靈,高級顧問李才友向來賓祝酒,恭賀新春。

陳卓:港經濟增長迅速

陳卓在致辭時,回顧過去1年,香港在中央政府的大力支持和全體香港同胞的共同努力下,經濟增長迅速,已全面回復到經濟危機前的水平,總就業人數連續上升,並創歷史新高;特區政府更加注重民生,特首曾蔭權在新年的施政報告中及時回應市民的訴求,提出了解決市民住房、貧富懸殊等社會和民生熱點問題的一系列政策措舉。

他續說,備受關注的2012年政改方案,



1,300名嘉賓出席新春酒會,場面熱鬧。

香港文匯報記者劉國權攝



陳卓,劉皇發,張肖鷹出席酒會。香港文匯報記者劉國權攝

經過各方努力,已在立法會獲得通過和中央政府批准,令香港民主發展在《基本法》的框架下向前邁出了重要一步。

感謝各界大力支持

陳卓感謝各界人士長期以來對新界工作部的大力支持和幫助。

士的溝通聯繫,積極推動各界人士與內地在經貿、文化、教育等方面的交流與合作,促進內地與香港共同發展,為全面貫徹落實「一國兩制」方針,為香港的長期繁榮穩定作出新的貢獻。

繼續加強與各界溝通

新的一年,他們將繼續加強與各界人



東華三院團拜,梁定宇主席帶領各首長切燒豬。

東華董事局春節團拜

香港文匯報訊(記者 沈清麗)東華三院董事局日前在東華醫院禮堂舉行行政總部春節團拜,由梁定宇主席聯同董事局成員主持,並按傳統參拜神農皇。梁定宇致賀年辭時,感謝董事局成員及各部門同事在過去一年齊心協力,共同籌辦多項活動,慶祝機構成立140周年,令東華榮膺多項本地及國際殊榮。

梁定宇表示,東華於本年度與香港歷史博物館合辦機構歷史專題展覽《香江有情——東華三院與華人社會》,並委任國際知名鋼琴家郎朗出任140周年慈善大使,均有效宣揚東華的慈善工作和精神。

籌拍電影《東風破》獲多獎

東華於2009年為籌備紀念140周年而籌拍的電影《東風破》,已於2010年11月中旬在各大戲院上映,獲得好評如潮。梁定宇表示:「很高興獲得『香港電影金像獎』通知,《東風破》獲第30屆香港電影金像獎兩項提名,分別為『最佳攝影』及『最佳原創歌曲』;除此之外,《東風破》亦榮獲『兩岸三地影評人聯合會』評選為2010年度十大華語電影第一位榜首的電影。」

獲選市民最信任慈善機構

早前東華三院於香港大學民意研究計劃的一項機構形象調查中,獲選為香港市民最熟悉和最值得信任的慈善機構;其後更於香港驕傲企業品牌選舉中榮獲「消費者大獎(非牟利機構、慈善機構及非政府組織類別)」及「消費者大獎——社會責任企業品牌」兩項大獎,再度印證東華三院在市民心目中是可信及所喜愛的慈善服務機構。

梁主席稱,全賴歷屆全人及各同事的努力,及政府和廣大市民的支持,東華才有今天的成就,使機構得以繼續推動更多有意義的工作,服務市民大眾。梁主席聯同董事局成員祝願大家工作順利、身體健康,並感謝傳媒對東華的支持。

責任編輯:李暢熹

香港新聞

皇室纖形疑「蠱惑磅」騙按金

客戶瘦身永不達標 無法退款迫續購療程

香港文匯報訊(記者 文森、杜法祖)警方繼續調查纖體美容公司「皇室纖形」及其附屬公司涉嫌串謀行騙案件。警方昨再拘捕一名31歲女子,將被通宵押查,而前日拘捕1男7女,包括該公司主席等管理層,已獲准保釋候查,將於3月中返警署報到。有曾經參加纖體代言人的市民稱,纖體公司以約滿酬金作餌,先要求客戶繳付一筆逾2萬元的按金,成為瘦身代言人或纖體大使,聲稱若達到纖體目標,可全數退回按金。但她們因纖體結果欠佳而被扣錢,懷疑有關纖體公司的電子磅被做手脚,使她們無法達標。

消息指警方於09年底,接獲大批參加該公司瘦身療程的市民報案,指遭人以「包減磅承諾」、「達標可退款」等理由誘使簽下合約參加瘦身療程;更懷疑纖體公司的「脂肪磅」被做手脚,令她們始終無法達標。在公司拒絕退款下,須不斷付錢繼續療程。

公司主席等8人被拘

為此,西九龍重案組派員採取放蛇行動,經過長時間調查後,於前日兵分多路採取行動,搜查皇室纖形寫字樓及其分布在港九及新界6家分店,拘捕8男女,檢走大量文件。

消息指是次被捕8人涉嫌串謀詐騙,其中55歲男子為「皇室纖形」主席,另外7名女子由23至31歲,包括分店負責人。警方初步調查,相信涉及客戶達500人,警方已主動聯絡約200名客戶。

稱有約滿酬金但無實數

市民李小姐(化名)向傳媒表示,自己曾收到皇室纖形電話,邀請她擔任代言人。她說:「酬金方面,他說有約滿酬金,但實質上沒有提到多少錢。還要面試,面試成功才取錄。為免我中途『縮沙』,所以要先交一筆按金。(若達標)之後,每月退還給你,可以分24個月,即合共交24,800元按金。但要保持體重,不要超重,超重則可能退還返筆錢。」

民建聯立法會議員李慧琼表示,過

去一年半,收到50多宗涉及纖體公司的投訴,包括皇室纖形的個案。她指出,所有投訴人雖然努力減肥,但全部不能達標。

公司指客戶「走堂」拒退款

部分個案發現,纖體公司暗中調整電子磅,令投訴人體重無法如實反映,也有公司以投訴人「走堂」、沒有履行合約等為由,拒絕退款。

消費者委員會則表示,雖然去年有關美容及纖體代言人的投訴個案有所減少,但涉及金額不菲,有1宗個案更超過57萬元,是過去數年單一最大金額的個案。

尖沙咀與旺角分店有營業

「皇室纖形」旗下的纖體美容中心昨如常營業。其中,設在灣仔謝斐道的總部雖然營業,但櫥窗玻璃被鋪上白紙,阻止外人從外望入室內情況。期間,有客人出入做療程。記者到訪時,一名男職員應門,表明不會就事件作回應。此外,尖沙咀與旺角的分店有開門營業。至於位於彌敦道荷李活商業中心的分店,職員不滿記者拍照而出口罵人。

消委會表示,今年首1個月,有關美容及纖體代言人的投訴個案僅1宗;去年全年則有32宗,主要涉及銷售手法、收費爭拗等問題。而投訴數字比2009年150宗大幅減少。



民建聯婦女事務委員會約見消費者委員會,討論有美容公司近期採用借招聘騙財的新手法。圖中為消委會總幹事劉燕卿,圖右為民建聯婦女事務委員會主席葛珮帆。

未做先買美容療程 應聘模特受騙

香港文匯報訊(記者 嚴敏慧)模特兒求職騙案手法層出不窮。民建聯最近接獲10宗市民求助個案,其中一半為男性,指有自稱廣告製作公司,招聘模特兒參與廣告拍攝,卻要求先購買不同美容療程,涉及金額由5,000至20,000元不等。

民建聯婦女事務委員會昨約見消費者委員會,討論有美容公司近期採用借招聘懷疑騙財的新手法。委員會主席葛珮帆表示,近年有廣告製作公司,以招聘美容代理人為名,游說事主購買美容療程。

指收800 信用卡轉帳逾2萬

苦主陳小姐(化名)曾被游說擔任美容代理人,並被要求進行美容療程,指收費僅800元,「問我800元能否負擔,又稱能免息分期」。不過,在以信用卡付款後,她發覺其信用卡被一筆過轉帳逾2萬元。她要求

廣告公司中止交易,對方卻聲言所謂「收費800元」,是指兩年內每月繳付800元;又稱該公司只是中介人,拒絕協助。事主自覺受騙,遂向消委會求助。

受害人付款萬餘 未有下文

另一名受害人李先生,原本應徵電話調查員,在面試時被游說擔任護膚品代言人。公司更要求他付款進行美容療程,以改善皮膚質素,更保證一定會安排工作。但他付款萬多元後未有下文,懷疑被騙。

消委會去年接獲的相關投訴達28宗,涉及金額約37.4萬元。

消委會總幹事劉燕卿表示,最近有公司以新手法行騙,先向事主安排300元至500元報酬的工作,再要求事主付款參加療程。她呼籲市民簽約前,要清楚條文,因為簽約後想追討較為困難。

旅發局投千萬吸印度客



梁家泰稱,今年會重點開拓印度的新興旅遊市場。香港文匯報記者曾偉龍攝

香港文匯報訊(記者 曾偉龍)去年印度訪港旅客達53.1萬人,較2009年激增44.8%。其中,去年首9月過夜旅客人均消費按年升22.6%。香港旅遊發展局看準印度市場潛力,今年投1,000萬港元,針對印度,宣傳香港。當局預料在印度旅客帶動下,今年南亞及東南亞訪港旅客人數上升8%至9%。其中,訪港日本旅客上升4%至5%,訪港韓國旅客更急升18%,首次突破100萬人大關。

邀印度名人談對港感受

印度經濟增長強勁,去年香港吸引53.1萬名印度人,其中40%屬休閒旅客;44%以家庭形式訪港。旅發局區域幹事——南亞及東南亞梁家泰表示,該局今年會利用地區電視,以「My Hong Kong」(我的香港)為題,邀請曾居香港或與香港有連繫的印度名人,大談對香港的感受,包括印度名作家Chetan Bhagat、廚魔Alvin Leung和一名攝影家。其中,Chetan Bhagat曾被美國《時代》雜誌評為100位全球最具影響力人物,其作品《Three Idiots》風靡全球;而他曾居港10年之久。

太古城1億外牆維修費起爭拗

香港文匯報訊 港島大型私人屋苑太古城,被揭發大廈外牆的維修責任原來屬於發展商。不過,多年來,有關維修費用都由小業主負責。立法會議員葉劉淑儀接獲有關業主求助,在昨日立法會會議上提出質詢,「這30多年來,很可能向業主多收取的維修費達1億元。有甚麼辦法可以幫助業主?」民政事務局長曾德成承認,由於管理公司稱是代表所有業主買入,並代為託管大廈外牆業權;現時法例沒有定明這種做法有否問題。當局已成立委員會研究修例。

律師謝忠志表示,託管的法例不合理,「因為如果小業主從來都沒有擁有過外牆,並沒有透過任何業權文件承受當中的利益,就不存在託管的關係。」